100W VEGEROSITO
(TDA7294-el)
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A TDA 7294 tipusu végfok-ic nem mas, mint egy AB osztalyt DMOS FET-es végfok - betokozva. Mindsége
kitling, a teljesitmény 60-70%-aig nincs mérhetd torzitas, hangja ijesztéen tiszta, hideg. Sok neves gyarto
(Philips, Marshall, stb) hasznalja. Az IC gyartdja ST cég +/- 10V -t6l +/- 40V-ig részletes specifikaciot kozol,
és azt, hogy Vmax =50V. A 40V és 50 V kozotti tartomanyrol mélyen hallgat. A sok-sok megépitett darab tanu-
saga az, hogy minimum +/-16V sziikséges, ¢és legfeljebb +/- 44 V-ig lehet biztonsdgosan meghajtani, amiért
azonban mar brutalis teljesitményt kapunk. (lasd alabb). A kapcsolas "lagy" inditasu, az IC rendelkezik nagyon
hatasos rovidzar & termikus védeemmel. Megépitése egyszerti, helyigénye kicsi. Rendkiviil jol skalazhato, a
tapfesz / teljesitmény Osszefiiggést alabb olvashatd. A két 1000uF-os kondi az oszcilacios veszélyt elharitasa
érdekében kapott helyett a nyakon a gyari ajanlassal dsszhangban, tehat nem a tap része, nem hagyhato el !
Mint minden teljesitmény-erdsitonél, azért itt is célszeri alkalmazni hangszorovédelmet. A hitéfeliiletet
feltétleniil szigetelni kell, ott a negativ tap van kivezetve.

A kapcsolas bemeneti zasara 22K, tehat az alkalmazandé hangerépoti 47K v. 100K kell legyen. Az IC 2-14 labak
kozott 1€vo, (x)-el jelolt 22K ellenallas hataroza meg a nyilt hurka erésitést, a PA célu végfokjaimnal 47K-t alkal-
mazom. A végerdsitd akkor szol, ha a mute-csatlakozas nyitva van, részemrdl kapcsolokhoz vezettem ki. Ha
az alkatrészek beforrasztasakor nem kovettiik el hibat, miikddni fog, inditasahoz sem scope, sem mas nem kell.
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